

PRESSEMITTEILUNG

Münchner Familienpass 2025 – Freizeitspaß zum kleinen Preis für die ganze Familie

Der Münchner Familienpass ist auch in diesem Jahr ein attraktives Angebot für Familien: Für nur 6 Euro bietet er ganzjährig zahlreiche Vergünstigungen und Inspiration für gemeinsame Freizeitaktivitäten – unabhängig vom Verwandtschaftsverhältnis. Gültig ist der Pass für zwei Erwachsene und bis zu vier Kinder (bis einschließlich 17 Jahre).

Ob Schwimmbadbesuch, Tierparkerlebnis oder Einkauf – der Familienpass macht Freizeit günstiger. Mit dabei sind unter anderem zwei Gutscheine für kostenlosen Eintritt in eines der M-Bäder (ein Erwachsener und ein Kind bis 14 Jahre), kostenloser Eintritt für einen Erwachsenen im Wildpark Poing, ein Viertel Hofpfister Brot gratis sowie Ermäßigungen im Tierpark Hellabrunn, bei Spielwarengeschäften, Fahrradhändlern und Biomärkten.

Der Münchner Familienpass 2025 ist ab sofort erhältlich in den Stadt- und Gemeindeverwaltungen von Erding, Dorfen, Finsing, Forstern, Fraunberg, Lengdorf, Moosinning, Isen, Oberneuching, St. Wolfgang und Taufkirchen. Er kann das ganze Jahr über erworben werden und ist bis zum 31. Dezember 2025 gültig.

Weitere Informationen zum Münchner Familienpass gibt es bei den Verkaufsstellen oder im Landratsamt Erding, Fachbereich Jugend und Familie, Kommunale Jugendarbeit, 08122/58-1393 (Mo bis Do) oder 08122/58-1171 (Mo bis Fr) oder per E-Mail koja@lra-ed.de.

Der Münchner Familienpass kann auch bequem online bestellt und bezahlt werden – www.muenchen.de/familienpass

Büro des Landrats Pressestelle

Dienstgebäude Alois-Schießl-Platz 2 85435 Erding

Erding, 15.04.2025

Ansprechpartner/in Markus Hautmann Zi.Nr.: 208

Tel. 08122 58-1102 presse@lra-ed.de

Seite 1 von 1